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Aşağıdaki şekil dizileri birer kurala göre 
oluşmuşlardır. Kurala göre soru işareti yerine verilen 
seçeneklerden hangisi gelmelidir? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

Aşağıda açık şekil verilmiş olan küpün kapalı şekli 
aşağıdakilerden hangisidir? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aşağıda  verilen şekil dizisinde soru işaretinin yerine 
getirilmesi gereken şekli bulunuz. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Aşağıda soru işareti yerine yazılacak sayıyı bulunuz. 
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If P(x) is a polynomial,  
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Denkleminin çözüm kümesi aşağıdakilerden 
hangisidir? 
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